HP掲載用

〇展示タイトル
#ぷろぽりす幸子展　～私の生きる意味～
〇展示内容
アラフォー昭和生まれのVtuberぷろぽりす幸子の生まれた理由とは…
今までの活動の歴史とバーチャルタレントが生きる意味について考える展示会。
初めましての方にも、１人のマルチタレントの生き方、考え方等をアートとともに知っていただけるようなイベントになればと思っております。

・在廊予定日
8月21日～22日（11時～16時予定）
ぷろぽりす幸子のプロデューサーであるりょーくん（株式会社SPECA代表取締役）、コミケ等リアルイベントでスタッフをしてくれる女の子ちょこちゃんの２人が在廊予定！

・作家プロフィール
表の顔はとても多忙な働きバチとして仕事に勤しむ傍ら、はちみつを舐めて変身して活動をしている、ぷろぽりす幸子。
Youtubeの配信以外にも、本の執筆、デザイン、ＦＭラジオパーソナリティなど…枠にとらわれず様々なことに挑戦し、活動するバーチャルマルチタレント。
◆illust：てるてる法師/mk/みさちゅう/蜜汰/オキシモラル/かにたま。/ぷろぽりす幸子　他
※敬称略

・作家様URL（SNSやHP等）
https://twitter.com/propolis_satiko

・会期中イベント内容
店内には今までのぷろぽりす幸子に関するイラスト・マンガ・音声作品や本等の展示・販売を行います。最終日にはカフェ内のみで見ることができる特別なオンライン配信も予定しています。
コラボメニューにはぷろぽりす幸子の好きなはちみつや珈琲にちなんだメニューをご用意してお待ちしております♪
開催場所はカフェギャラリーとなりますので、必ず１オーダーをお願いします。

・コラボメニュー案
♡はちみつカレー　1500円
♡ドレスアップケーキ　1200円
♡大人のコーヒーセット 1000円
♡はちみつバナナスムージー　900円
★コラボメニュー１品注文につきそれぞれのメニューごとに違う種類のブロマイドを１枚プレゼント！お会計合計2000円以上でオリジナルうちわプレゼント！
